

## INFORMARE

Testarea personalului fără studii corespunzătoare postului constă în **interviul și lucrare scrisă**.

Lucrarea scrisă din cadrul Testării personalului fără studii corespunzătoare postului se va desfășura în data de **29 august 2023**, în centrul de concurs **LICEUL TEHNOLOGIC „GENERAL DE MARINĂ NICOLAE DUMITRESCU MAICAN”**, localitatea **GALAȚI**.

**Accesul candidaților în centrul de concurs pentru proba scrisă se face în intervalul 7:30-8:15.**

**Proba scrisă se desfășoară în data de 29 august 2023, începând cu ora 9:00 și are o durată de 3 (trei) ore.**

La prezentarea în centrul de concurs, candidații vor avea asupra lor buletinul/carta de identitate/adeverință identitate/ pașaportul în termen de valabilitate.

Pentru redactarea lucrărilor se folosește cerneală sau pix de culoare albastră; desenele/graficele se pot executa și cu creionul negru. Este interzisă utilizarea instrumentelor de scris (stilou, pix) a căror cerneală se poate șterge.

Candidații nu pot avea asupra lor, în sala de examen, obiecte sau materiale din următoarele categorii: genți, poșete, ziare, reviste, cărți, caiete, mijloace electronice de calcul, telefoane mobile sau orice alte mijloace care intermediază/facilitează comunicarea la distanță, precum și alte obiecte/materiale a căror utilizare afectează desfășurarea examenului în condiții de legalitate, echitate și obiectivitate.

Candidații pot avea dicționare pentru disciplinele latină sau greacă veche și planurile de conturi pentru disciplina „economic, administrativ, poștă”.

Materialele și/sau obiectele nepermise vor fi depuse în sala de depozitare a obiectelor personale, înainte de intrarea în sala de examen.

**Interviul din cadrul Testării personalului fără studii corespunzătoare postului se va desfășura în 29 august 2023, în centrul de concurs LICEUL TEHNOLOGIC „GENERAL DE MARINĂ NICOLAE DUMITRESCU MAICAN”, localitatea GALAȚI începând cu ora 14:00.**

Repartizarea candidaților pe săli pentru susținerea interviului va fi afișată la centrul de concurs în data de 29 august 2023, după încheierea probei scrise.